



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

## 經歷、享受並彰顯基督（三）

第八篇 望斷以及於耶穌，  
就是我們信心的創始者與成終者

希伯來書十二章二節上，『望斷以及於耶穌。』這個『望斷』，原文指轉離其他各種目標，以專一的注意力注視。希伯來的信徒必須望斷他們環境中一切的事物，望斷他們老舊的宗教—猶太教，望斷猶太教的逼迫，望斷一切屬地的事物，好望斷以及於，以達到這位現在在諸天之上，坐在神寶座右邊的耶穌。（一3。）我們要享受天上的基督，就需要望斷一切地上的事物，而及於祂。奇妙的耶穌，在天上登了寶座，並得了榮耀尊貴為冠冕，（二9。）祂是宇宙中最大的吸引。我們乃是受祂迷人的美麗所吸引，纔望斷祂以外一切的事物，使我們憑着忍耐，奔那擺在我們前頭的賽程。（十二1下。）

基督徒的一生就是一個賽程；每一個得救的基督徒都必須奔跑這賽程，好贏得獎賞。（林前九24。）這獎賞不是指一般的救恩，乃是指特別的賞賜。使徒保羅已經跑完這賽程，贏得了獎賞。賽跑的人要脫去重擔就是各樣不必要的重量，各樣纏累人的重擔，使他們沒有障礙，以贏得競賽。在希伯來十二章中獨一的、纏累人的罪，乃是故意犯的罪，指停止與聖徒們的聚集，放棄神經綸中新約的路，以及回到猶太教去。（十25～26。）重擔和纏累人的罪，都會阻撓並限制希伯來的信徒，使他們不能在新約的路上跟從耶穌，奔跑那屬天的賽程；所以我們也需要憑着忍耐來奔跑。

耶穌是信心的創始者、發起者、開創者、源頭和因由。（十二2上。）信徒的信實際上不是他們自己的信，乃是基督進到他們裏面作他們的信。我們的信是我們對基督的珍賞，作為我們對祂吸引所起的反應。照我們天然的人，我們沒有信的能力；我們憑自己沒有信。那叫我們得救的信，乃是我們從主所得寶貴的信，就是神所分給的信。（彼後一1，西一12。）當我們望斷以及於耶穌，祂這賜生命的靈就將祂自己，將祂信的成分，灌輸到我們裏面。這信不是出於我們自己，乃是出於那將自己作信的成分，分賜到我們裏面，替我們信者的。

信是一種質實的能力，是『第六個感官』，我們乃是憑這官能，把未見之事或所望之事質實出來，就

是把這些事的本質，質成現實。（來十一1。）質實就是那使我們能把本質實化出來的能力。信心—我們信心的靈—乃是我們將看不見之屬靈世界裏的一切，質實到我們裏面的器官。所以我們必須運用我們信心的靈，就是我們調和的靈，信並且說我們所經歷於主的事。基督徒的生活是一種未見之事的生活；召會的墮落是從所不見的事墮落到所見的事；主的恢復是要將祂的召會從所見的事恢復到所不見的事。『到神面前來的人，必須信有神〔直譯，神是〕』（6節中。）信神是，就是信祂是我們的一切，而我們一無所是。（參約八58。）這就是信—『哦，何等喜樂，能彀一無所有，一無所是，一無所見，惟見在榮耀裏活的基督；並且一無所顧，惟顧祂在此地的權益。』—達祕（J.N.Darby）。

耶穌是我們信心的成終者、完成者、完全者。（十二2上。）我們不斷的望斷以及於祂，祂就要完成並完全我們奔跑屬天賽程所需要的信心。當我們望斷以及於祂，祂就要把天、生命和力量供應我們，將祂的所是傳輸並灌注到我們裏面，使我們能奔跑屬天的賽程，在地上過屬天的生活。（林後三18。）

我們所有的信在質的一面都是同樣的，但這信的量有多少，乃在於我們有多少接觸活的神，使祂得以在我們裏面增長。接受這樣的信的路，乃是藉着呼求主，向主禱告，並禱讀主話，來接觸這信的源頭，就是主，也就是那經過過程並終極完成的神。當我們接觸祂時，祂就在我們裏面湧流，並且我們中間就有相互的信心；我們因着彼此的信心，就同得鼓勵。（羅一12，門6。）我們重生的靈，我們信心的靈，就是那勝過撒但所組織並霸佔之世界的得勝。（約壹五4。）那無法壓制、無限無量之信的大能，推動許多人為主受苦，冒生命的危險，並成為得勝的受差遣者和殉道者，以完成神在信仰裏永遠的經綸。

（彭啓泓弟兄）

- 一、今日至九月廿六日（週五）仍為大專期初福音節期，請為各校園的福音行動代禱。
- 二、今日下午在各大區，有負責弟兄事奉交通，請弟兄們務必準時赴會。

## 青少年期初種子訓練蒙恩分享

測剩下一百四十多天，所以要報名時我有些掙扎。但因着同伴們的激勵與主愛的吸引，呼召我來參加這次的訓練。在來之前我向主禱告：『主阿，我為了你捨棄三天讀書的時間，求你向我顯現，你的話再來光照我！』主立刻在豫備聚會向我顯現。星期五去訓練前，朋友跟我說：「哇！你去那裏還要收妥手機喔，真虔誠！」但在聚會中主使我看見，我不是因為虔誠，乃是因着主愛的吸引。在課業上我時常焦慮，但在腓立比書四章六節說到：『應當一無罣慮…告訴神；』當我們將重擔卸給主，祂就能使我們毫無罣慮，並在生活中彰顯基督！

主也藉着第五篇的信息光照我，使我看見彼得的榜樣。彼得曾經軟弱失敗，三次否認主，卻仍然緊緊跟隨主，跟隨異象。在已過的生活中我也時常軟弱，沒有晨興和晚禱，甚至段考前因着補習，而沒去主日聚會。想起那時的我，實在覺羞愧，不配得到主的愛。但彼得的榜樣激勵我，仍然需要緊緊跟隨主，因主愛我，我也愛主！

(2會所李信宣弟兄)

這是我第一次參加種子訓練。在這次的訓練中，我很享受呼求主名與進入信息前的禱

告，無論是起床或是晨興時的呼求主名，都是我第一次這麼敞開心的面對主。

我一直以為呼求主名只是為了讓主耶穌知道我們在叫祂，藉由這次種子訓練讓我認識，呼求主名是與主溝通不可或缺的那把鑰匙。我也很摸着信息前開頭的禱告。在前五堂信息中我一直沒有勇氣禱告，到了第六堂信息，弟兄鼓勵還沒有禱告過的弟兄姊妹可以操練自己的靈，開口禱告。我當時十分的掙扎，但是主的話在我腦海裏出現，『我在那加我能力者的裏面，凡事都能作。』(腓四 13。)我終於成功開口禱告，我感到無比的喜樂，因為我衝破了限制，我知道這是主給我的經歷，感謝主！

(2會所蕭愷聰弟兄)



## 雙和大區得榮少年頒獎聚會蒙恩分享

八月二日在二十一（自強）會所舉辦『得榮少年獎助學金頒獎典禮』，得榮少年十八位，加上家長、關懷者總共七十位參加。得榮基金會的宗旨是用生命感動生命，用愛傳播愛。關懷者是實踐這個宗旨的人，他們散播主耶穌的生命和愛到孩子裏面。

歡唱詩歌後，一位青少年弟兄分享準備會考時，如何經歷、享受神的經歷。會考前的幾個月，他每天練球、上課、補習，回到家都十點了，壓力大到難以承受。馬太福音十一章二十八節說到『凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我必使你們得安息。』這話幫助了他，他閉着眼從深處呼求主，『哦！主耶穌！』這是他學得的祕訣！

另一位姊妹見證，她照着書本教導孩子，但是越努力教，與孩子的關係卻越緊張。老師也兩次打電話來和她告狀。走投無路時，姊妹帶着孩子一同向主禱告，她告訴主，我實在不知如何教小孩；孩子也禱告，我不想作錯，但不知道為甚麼總是作不好。兩個人一邊流淚，一邊禱告。禱告完，姊妹裏面的害怕不見了，超越人所能理解的平安臨到她。從此母子和平相處，經歷主是可求助的、可倚靠的。

最後弟兄以『藉水得救』勉勵大家，我們不要與別人同樣奔入放蕩的洪流中，乃要呼求主的名受浸。這是一個難忘的頒獎典禮，會後從家長、孩子、關懷者臉上洋溢的笑容，告訴我們，這又是一場歡樂的聚會！

(26會所劉蔡素霞姊妹)

在今天得榮頒獎聚會，聽了召會弟兄的傳講和弟兄姊妹的分享，真的覺得基督是美妙的，召會是甘甜的。因為聽到很多聖徒，不管是生活有甚麼困難，或甚麼不好的事情發生，他們都能彀告訴主，讓主去保守他們並傾聽他們的聲音，在最需要的時候都有主在身旁看守着他們。主如何看顧他們，主也需要我們多多的禱告讓祂能彀傾聽我們的聲音。

此外，弟兄還講到一處經節，彼得前書三章二十一節，『這水所豫表的浸，現在藉着耶穌基督復活，也拯救你們；這浸並不是除掉肉體的污穢，乃是向神訴求無虧的良心。』來說出受浸的重要。受浸的水拯救我們脫離我們虛妄的生活，使我們的人生有目標。弟兄姊妹也分享了自己的人生故事，不管是一名母親還是一名學生，他們都有他們的困擾，但是藉着向主祈求，都能得着安慰與安息。

(22會所黃嘉興弟兄)